

# ОКИУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
Кемеровского горкома ВКП(б), горисполкома и  
горпрофсовета; г. Кемерово, Барговской п. № 2

24 АПРЕЛЯ 1932 г.  
№ 96-(2745)

КЕМЕРОВО 24 апреля

Как надо хозяйственное и организационно укреплять колхозы? Ответ на этот вопрос дает практика работы некоторых колхозов нашего района, которые не в совершенстве, но все же овладели техникой организации и учета труда, до ступной колхозникам сельчанам, организуют соцсоревнование и ударничество, направленные к реализации указаний ЦК партии от 4 февраля и 26 марта.

Следует отметить колхоз «Искра 2-я» (Суховский сельсовет). Реализуя указания партии и быстро реагируя на процессы, происходящие в колхозе, «Искра 2-я» заслуженно занимает одно из первых мест в районе. Колхоз вполне подготовился к севу, обеспечил выполнение плана, ликвидировал в основном обезличку, как в отношении инвентаря, так и в ходе за скотом. Колхозная молочная ферма работает вполне удовлетворительно. Не скверно поставлена в колхозе масовая работа, особенно хорошо развернувшаяся во время перевыборов правления колхоза.

Колхоз «Искра 2-я» агитирует себя. Он—образец работы по организационно-хозяйственному укреплению колхоза на основе решения ЦК от 4 февраля.

Затрачивается районный съезд колхозов. Этот съезд второй по очереди, по существу надо рассматривать, как первый, ибо к моменту первого съезда у нас в районе было коллективизировано всего только 11 проц. хозяйств, а теперь мы имеем 56,2 проц. На этом съезде будет представлено больше половины всех хозяйств района.

Есть над чем поработать на съезде. Одни колхозы быстрее продвигаются по пути своего хозяйственного укрепления, другие отстают. Полезно на съезде рассказать о лучших колхозах. Полезно их работу сопоставить с работой отстающих, ибо, если колхоз «Искра 2-я» сумел, скажем, овладеть техникой учета труда, то это не потому, что у него какие-то особые условия, отличные от условий в колхозах «Красная сибирячка» или «Большевистский сев», которые технической учет не овладели. А потому, что в последних больше консерватизма и не подвижности, которые не трудно преодолеть показом лучших примеров.

Ряд колхозов (меньшинство) пришел на съезд слабо подготовленными к севу. На съезде эти колхозы должны получить урок, как надо в колхозе бороться за дисциплину и за правильную организацию труда.

То, что съезд проходит накануне сева, налагает на нас дополнительное обязательство проработать вопрос о массовой и культурно бытовой работе в поле в бригадах. Организация общественного питания в поле, организация чайки газет и других культурных работ, обеспечение ухода за детями (если, дети-подростки)—все это такие вопросы, которых съезд никак обойти не может.

Районный съезд колхозов сыграет большую роль в определении работ по дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению колхозов и завершению на основе этого учреждения, в основном, колхозификации в нашем районе в 1932-1933 г.

Привет активным борцам за социалистическую перестройку сельского хозяйства—делегатам второго районного съезда колхозов.

## ПАРОВЫЕ МОЛОТЫ КУЗНИЦЫ РАБОТАЮТ БЕЗ КОНТРОЛЯ РУБЛЕМ

Перевод бригад на хозрасчет остался на бумаге

Долго ли заказы гавани будут лежать на мехзаводе

В кузнецком цехе механического завода всех рабочих насчитывается 70, тогда как полный комплект рабочих должен быть в 95 человек. Кроме того, отсутствуют как раз квалифицированные рабочие. Недокомплект рабочих оказывается на работе—заказы задерживаются выполнением.

Хотя цех и переведен на хозрасчет, но хозрасчетные бригады не организованы. Индивидуальное соревнование между кузнецами за количество и за качество, а также за снижение брака ведется. Нормальных условий работы кузнецам не имеют. В кузнице отсутствует вентиляция, оттого рабочие уговаривают и вынуждают оставлять работу. Рабочие цеха несколько раз поднимали вопрос об устройстве вентиляции, но заведующие в этом отношении ничего не сделали, а от отсутствия вентиляции не только страдают рабочие, но и производство.

В кузнице имеется большой процент прогулов по бюллетеням, так

# ПРИВЕТ РАЙОННОМУ СЪЕЗДУ КОЛХОЗОВ

Под руководством коммунистической партии, колхозы идут уверенно по пути социалистического переустройства сельского хозяйства

Первый день сева в совхозе «Горняк»

## ЛУЧШИЕ КОЛХОЗЫ РАПОРТУЮТ СЪЕЗДУ

### РАПОРТ

Суховской сельхозартели  
Искра 2-я, второму районному  
съезду колхозов, горному ВКП(б),  
горсовету и райколхозсвязю.

Сельхозартель «Искра 2-я» во  
втором районном съезду колхозов  
приступила к севу. Группа пахарей в 12 человек к 22 апреля вспахала 29 га  
земли под огород. Группа бороноволовок к 22 апреля заборонила 21 га.

На 23 апреля засеяно 4,25 га огородных и 2 га  
зерновых культур.

Закладку парников бригада огородничества за-  
канчивает. Из 500 рам уже заложено 420 рам,

из них 140 рам огурцов, 230 помидор и 59 рам  
паприки. На летучем митинге бригада огородничества заверила, что она план посева огорода в 60 га и 500 рам парников выполнит к сроку.

Н. Миляев.

Первый день сева в совхозе  
«Горняк».



Первые борозды.

## С РЕКОРДНЫМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ ВЫПОЛНЕНИЯ ИДУТ УГОЛЬЩИКИ КЕМЕРОВСКОГО ПЛАСТА

в борьбе за чешское знамя горняков

### ПЛАСТ ВЫПОЛНЯЕТ СУТОЧНУЮ ПРОГРАММУ НА 130 ПРОЦЕНТОВ

Лучшие образцы большевистского труда на угольном фронте показывают 13 бригада Кемеровского пласта. Наша смена, борясь за знамя чешских горняков, вместо 17 вагонов угля по плановому заданию 21 апреля выдала 24 вагона, выполнив задание на 120 проц.

Наши рабкоровские бригады решили к 1 мая притти со стан

Бригадир Мельников

## ДИАГОНАЛЬНАЯ ШАХТА ВЫПОЛНИЛА АПРЕЛЬСКУЮ ПРОГРАММУ ПО УГЛЕДОБЫЧЕ

Шахта переключилась на погашение долга  
по углю первого квартала

Героизм в работе показывают угольщики Центральной шахты. Суточная программа шахты за 22-е апреля выполнена на 106,1 проц., «на гора» выдано 1061 тонна угля.

С рекордными показателями выполнения идут рабкоры—угольщики Кемеровского пласта. За двадцать второе пласт выполнил задание на 130,6 процента, выдав «на гора» 653 тонны.

Диагональная шахта за этот день выдала «на гора» 390 тонн или 13,7 процента задания.

Шахта «Пионер» суточную программу выполнила на 105,3 проц.

Всего по руднику выдано 1743 тонны или на 107,5 процента задания.

В борьбе за знамя горняков Чехословакии Диагональная на 21-е апреля на сто процентов выполнила апельскую программу по угледобыче.

Лучшие рабкоровские бригады шахты, добиваясь в своей работе реализации шести указаний т. Сталина, закончили выполнение апельской производственных заданий со следующими показателями:

Двадцатая бригада нацим, руководимая большевиком Гильмутдиновым, задание апелья выполнила на 176 проц.

Третья бригада под руководством коммуниста Вяткина апельское задание выполнила на 134 проц.

Шахта сейчас переключилась на погашение долга по углю первого квартала. Рабочие и инженерно-технические работники еще раз обращаются к угольщикам и инженерно-техническим работникам Центральной и шахты «Пионер» нарядить все силы, энергию на выполнение апельской программы.

К международному пролетарскому празднику первому маю угольщики рудника должны показать образцы большевистской работы.

Секретарь ячейки Диагональной Бордюков

Слесари Диагональной проводят недоброизвестный ремонт

Диагональная шахта на 20 апреля выполнила месячное задание. Шахта объявила штурм борьбы за чешское знамя. Однако в работе бригад Диагональной имеется масса не достатков, которые срывают выполнение добычи. Несколько раз ремонтировали склоны и каждый раз осталась неисправным. 19 апреля во вторую смену склон забурял подъем и не выдавал углы. Дежурные слесари только покажутся в шахте и уходят «на гора» и если чтонибудь случится, то их в шахте не найдешь.

Мальцев

Коногоны Диагональной должны

учиться работать у двадцатой бригады

Организованная на Диагональной шахте двадцатадцатая бригада нацим в штурме за выполнение апельской программы первым делом ежедневно свое производственное задание.

С первого по 20 апреля бригада выполнила свое задание на 134 проц.

По ударной работе бригады метташа транспорта. Сейчас почти ежедневно по вине транспорта в забоях остается уголь. 19 апреля во вторую смену было послано три забойщика, но они не умели работать и могли, потому что забой был забыт и углем. В третью смену забойщики, также ничего не сделали. 21 апреля в забоях были посланы только одна забойщик, осталые были посланы на очистку параллельки от попы.

Мы работаем двадцатадцатой бригады требуем от ходорганов перестроить работу с таким расчетом, чтобы уголь своевременно убирался из забоя.

Гильмутдинов

Первый день сева в совхозе «Горняк»

Зачем гавань давала заказ на болты?

На складе мехзавода имеется много готовых изделий, заказанных предпринятиями рабочих.

Есть выполненные заказы и для коксохимкомбината, которые были даны еще осенью прошлого года. Заказы были срочными, рабочие мехзавода торопились их исполнить, но коксохимкомбинат решил не выкупить их, несмотря на неодобрительные напоминания о их готовности. Оттого пять штук шестерен и коленчатые трубы позднейшим не нужны коксохимкомбинату.

Также не заботятся о выполнении своего заказа и руководители Журавлевской гавани. Заказ на скрепительные болты был срочный, но на складе он лежит вот уже около шести месяцев. М.

Рабочие двадцатадцатой бригады требуют от ходорганов перестроить работу с таким расчетом, чтобы уголь своевременно убирался из забоя.

Гильмутдинов

Первый день сева в совхозе «Горняк»

Введенная сделанная оплата труда

Организовано три ударных бригады—из них две женских, которые проводят между собой социалистическое соревнование. В своей работе члены бригады ликвидировали обезличичку и прогулки.

В нашем колхозе организован кружок по изучению агротехники. Имеется колхозная политическая школа. Кроме коммунистов и комсомольцев политическая школахватывает 19 беспартийных колхозников и колхозниц.

Мы заверяем второй районный съезд колхозов, горком партии и горсовета в том, что и вперед по-большевистски будем бороться за социалистическую реконструкцию сельского хозяйства, за выполнение задач, поставленных перед нами партией и правительством.

По поручению колхозников:

Предправления колхоза

— С. Сорокин

От шефов — Настяниенко

Сельхозартель «Первые всходы»

репортует 2 районному съезду

колхозов

Была сделана оплата труда

Организовано три ударных бригады

— из них две женских, которые про-

водят между собой социалистическое соревнование. В своей работе члены бригады ликвидировали обезличичку и прогулки.

В нашем колхозе организован кружок по изучению агротехники. Имеется колхозная политическая школа. Кроме коммунистов и комсомольцев политическая школахватывает 19 беспартийных колхозников и колхозниц.

Мы заверяем второй районный съезд колхозов, горком партии и горсовета в том, что и вперед по-большевистски будем бороться за социалистическую реконструкцию сельского хозяйства, за выполнение задач, поставленных перед нами партией и правительством.

По поручению колхозников:

Предправления колхоза

— С. Сорокин

От шефов — Настяниенко

Сельхозартель «Первые всходы»

репортует 2 районному съезду

колхозов

Была сделана оплата труда

Организовано три ударных бригады

— из них две женских, которые про-

водят между собой социалистическое соревнование. В своей работе члены бригады ликвидировали обезличичку и прогулки.

В нашем колхозе организован кружок по изучению агротехники. Имеется колхозная политическая школа. Кроме коммунистов и комсомольцев политическая школахватывает 19 беспартийных колхозников и колхозниц.

Мы заверяем второй районный съезд колхозов, горком партии и горсовета в том, что и вперед по-большевистски будем бороться за социалистическую реконструкцию сельского хозяйства, за выполнение задач, поставленных перед нами партией и правительством.

## УЛУЧШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО ПОЛОЖЕНИЯ РАБОЧЕГО КЛАССА ЯВЛЯЕТСЯ ВАЖНЕЙШЕЙ ЗАДАЧЕЙ ПРОФСОЮЗОВ В НАСТОЯЩИЙ МОМЕНТ

В связи с наступающей опасностью новых империалистических войн рабочий класс СССР должен с еще большей настойчивостью работать над укреплением политической и хозяйственной мощи страны.

### Сокращенная речь тов. Молотова на открытии съезда

— Со временем 8 съезда профсоюзов, — говорит тов. Молотов, — прошло не много лет, всего 3 года, однако, за это время Советский Союз прошел через огромную важность этапа своего развития. Этот этап характеризуется колоссальным ростом всего народного хозяйства нашей страны и колоссальным ростом активности рабочих масс.

Одним из показателей этого является гигантский рост профсоюзов. Сила наших профсоюзов в том, что базой их является подлинно социалистическое хозяйство. Наши профсоюзы опираются на рост народного хозяйства и в то же время являются организаторами этого хозяйства и помощниками партии в организации рабочего класса.

Тов. Молотов привел данные о громадных темпах развития социалистической промышленности в нашей стране.

За самое последнее время в первом квартале текущего года мы имеем рост продукции промышленности по сравнению с первым кварталом прошлого года на 19 процентов, а по тяжелой промышленности этот рост достигает 34 с половиной процентов.

Дальнейшую основную часть своей речи т. Молотов уделил вопросам улучшения материального благосостояния рабочего класса. Наряду с значительными достижениями в этой области т. Молотов констатирует сильное отставание профсоюзов в деле борьбы за лучшую социально-бытовую обслуживание рабочих масс. Без борьбы за лучшее снабжение, без контроля рабочих масс над организацией снабжения нельзя будет добиться в этом отношении решительного перелома.

Усиление организованного участия профсоюзов в борьбе за улучшение материального положения рабочего класса особенно за улучшение снабжения, Центральный Комитет партии считает одной из важных, если не самой важной, задачей профсоюзов в настоящий момент.

В заключении тов. Молотов останавливается на международном положении и заявляет:

События на Дальнем Востоке и международная обстановка в целом не могут не вызвать внимания со стороны трудящихся масс Советского Союза. Эти события требуют усиленной бдительности в отношении военных планов господ империалистов, в отношении угрозы армии всемобщего мира.

Основная линия внешней политики СССР хорошо известна грядущим: всех стран. Наша политика заключает

### 16 С ПОЛОВИНОЙ МИЛЛИОННОЙ АРМИИ ПРИШЛИ ПРОФСОЮЗЫ К 9 СЪЕЗДУ

4 миллиона ударников свидетельствуют о том, что труд в СССР превратился в дело чести, дело славы, дело доблести и геройства

### Из вступительной речи т. Шверника на открытии съезда профсоюзов

На 9 съезде советские профсоюзы приходят с 16 с половиной миллионами членов профсоюзов против 11 миллионов, которые они имели в конце 1931 года.

Советский Союз является единственной в мире страной, где нет бедности, где 83 процента рабочих про мышленных предприятий переведены на 7 часовую рабочий день (аподилементы).

Рабочий класс первого в мире про листарского государства вплотную подошел ко второй пятилетке построения социализма, что является гигантским шагом вперед к созданию коммунистического общества. В борьбе за выполнение пятилетки в четыре года, рабочий класс с привычкой чрезвычайного героизма и торжественного энтузиазма. Это нашло свое выражение в могучем раз махе скоординированной и ударнической как новых социалистических форм труда.

Четыре миллиона ударников — ге роев социалистической стройки свидетельствуют о том, что в СССР труд превратился в дело чести, дело славы, дело доблести и геройства.

Эти победы явились результатом ленинской политики партии, результата том непримиримой борьбы партии на два фронта с правым оппортунизмом, как главной опасностью и "левыми" загубами, а также примиренческим с уклонами от тенденциальной линии партии.

Истекший трехлетний период для советского профдвижения был величайшей проверкой выполнения профсоюзами своей роли — школы коммунизма. Профсоюзы под руководством пар тии разоблачили троцкистскую позицию старого правооппортунистического руководства и очистили проф организацию от оппортунистических элементов, укрепив профпартии лучшими кадрами профессионального и партийного актива.

Активно проводя линию ленинского ЦК, профсоюзы провели решительную борьбу с правооппортунистическим руководством ВКП(б), правооппортунистическими, предтроцкист скими элементами в профсоюзах, отражавшими чуждые пролетариату методы разрушения настроения. Профсоюзы добились идейного организованного разгрома правых, изолировав их от масс и укрепили руководящее влияние партии в рабочем классе и трудиниках масс.

Только разгром правых профсоюзы активно включились в решительную борьбу за темы социалистического строительства, которые наметила национальная партия. Советские профсоюзы дали самый решительный отпор троцкистским элементам, которые пытались противостоять своим членам темам, темам, которые выдвигали национальная партия.

Опринявшись на муччайшие размы изводственной активности пролетариата, профсоюзы настроили свою работу "лином к производству", они развернули огромную работу по классовому воспитанию профстарателя, добившись резких успехов борьбы за темы,



Советский Союз, верный своей анти войной политике, будет и вперед со всей настойчивостью проводить политику мирных отношений (шумные аплодисменты).

Планы империалистов на Дальнем Востоке теснейшим образом связаны с планами генеральных штабов некоторых капиталистических государств на Западе. И здесь факты говорят сами за себя. И мы можем лишь сказать, что и в дальнейшем в этом отношении мы должны быть еще более бдительными, еще более активными.

Мы хорошо помним о том периоде, когда группы иностранных империалистов организовывались военная интервенция для свержения рабоче крестьянской власти в нашей стране. Известно однажды и то, что даже тогда в период хозяйственной разрухи и исхолода, несмотря на вывинченные против СССР цугцванг в виде "блока 14 государств", врагов советов оказались разбитыми и вышибленными вон. С тех пор много воды утекло и обстановка в международном положении немало изменилась.

Это изменение произошло в пользу СССР — страны строящего социализма, против капиталистического мира.

Наша небороджелатели за пределами Советского Союза должны бы серьезно размыслить над создавшимися положением прежде чем итии на опасные авантюры. Теперь это может копаться для них гораздо хуже. Понятно, что в трудящихся массах нашей страны расстет и крепнет уверенность не только в правоте своего дела, но и в способности до конца отстоять это дело (продолжительные аплодисменты).

Нельзя рабочие Советского Союза, которые сражаются в ходе для того, чтобы сорвать политику мира, проводимую Советским Союзом. За последнее время эти провокации особенно усилились на Дальнем Востоке. Начиная с белогвардейских высадок, господствовавших ранее в России по мешков и капиталистов и кончая агентами империалистических держав — капиталистическими генералами, готовыми любой ценой отстранять своих генералов и помешавшие интересы, все они стремятся сорвать мирные отношения между государствами. Достаточно указать на работу созданной Лигой наций конференции по разоружению (пропуск). В продолжение 6 лет собирается, так называемая, подготовительная комиссия конференции по разоружению. Кажется дело разоружения можно было хотя бы, в некоторой мере подготовить.

Но вот уже два месяца заседает сама конференция по разоружению, но до сих пор эта конференция ни на шаг не сдвинула вперед дело разоружения. Все это говорит то, что разговорами о разоружении пытаются лишь прикрыть действительные факты роста вооружений, обострения противоречий в империалистическом лагере и нарастающую опасность новых империалистических войн. Все предложение советской делегации на конференции по разоружению о лояльном разоружении, или хотя бы о действительном приступе к этому делу, отвергнуты. Этим в достаточной мере разоблачается действительный смысл Лиги наций. Тем и с большей настойчивостью рабочий класс нашей страны должен работать над сохранением мирных отношений между народами, над укреплением политической и хозяйственной мощи СССР, над развертыванием всего дела социалистического строительства, над организацией своих сил для полной победы социализма (продолжительные аплодисменты).

Социалистическое соревнование, развернувшееся вокруг правооппортунистического руководства профсоюзов, стало основным методом борьбы за социализм, главной формой вовлечения самых широких масс в дело ходячего строительства.

Борьба за генеральную линию партии, за реализацию шести условий Ставки, решительно перестранила работу всех звеньев профсоюзных организаций, развертывающая большевистскую пролетариатскую самокритику, профсоюзы неуклонно выполняют свою роль школы коммунизма, являясь первым помощником своей партии. Только развернув самокритику, изгоняя самым беспощадным образом оппортунистические элементы из профдвижения, советские профсоюзы, вместе с рабочими массами, под руководством нашей партии, повели решительное наступление на капиталистические элементы по всему фронту.

Товарищи, 9 съезд профсоюзов сорвался в условиях напряженной международной обстановки. При наличии успехов в социалистическом строительстве, капиталистический мир задыхается от все растущего экономического кризиса. В капиталистических странах безостановочно сокращение производств. При наличии огромных запасов труда растет нищета и голод сотен миллионов рабочих и трудиников.

Капитализм переключает всю тяжесть кризиса на плечи рабочего класса, поведя политику наступления на самые элементарные права рабочего. Социалистизм и жертвы профсоюзов являются верными помощниками капиталистов в деле нажима на рабочий класс (пропуск). Переход линии огромных успехов социализма в СССР и все углубляющегося кризиса капитализма, миллионы рабочих капиталистических стран все более убеждаются, что единственный путь выхода из капиталистического рабства и эксплуатации — это путь Ленина, прорвавший на великом опыте Советского Союза (аподилементы).

Товарищи, мы собрались для того, чтобы подвести итоги огромной работы профсоюзов за период, прошедший со времени 8 съезда. Мы должны на основании этих итогов наметить дальнейшие пути и задачи профдвижения.

9 Всесоюзный съезд профсоюзов начинает свою работу на величайшем историческом рубеже. Заканчивая первую пятилетку, выполнившую четырьмя годами, пролетариат Советского Союза готовится ко второй пятилетке, построив бесклассовое социалистическое общество (аподилементы). Товарищи, разрешите мне выразить уверенность в том, что 9 съезд с этими величайшими задачами полностью справится и продолжая линию непримиримой борьбы с оппортунистами и троцкистскими элементами, обеспечит еще большее развитие профсоюзов, констатируя тем самым выполнение задачи по разрыву с профсоюзами.

Однако количественный и качественный рост, характеризующий укрепление связей партии с беспартийными рабочими массами и рост авторитета профсоюзной организации, среди них, не может не касаться краудинговых недостатков Кемеровской партийной организации в области роста.

В качестве наиболее существенных недостатков в работе профсоюзной организации выявлены снижение темпов роста рабочих масс в районе и частично в первом квартале 1932 года по сравнению с 4 кварталом 31 года (принято

### МЫ УДАРНИКИ, ПРИСВАИВАЕМ СЕБЕ ИМЯ БРИГАДЫ ПЕРВОГО МАЯ

К первому мая лучшим передадим в партию и комсомол ЗАДАНИЕ БУДЕМ ПЕРЕВЫПОЛНЯТЬ

Мы, бригада бетонщиков Маринина, работающая на стройке ТЭЦ, обсудим план проверки марксистско-ленинского воспитания и план подготовки к проведению первого мая, братьям на себя обязательство в том, что мы:

1. Напряжем еще больше свои силы и дадим производственные показатели о перевыполнении производственного плана до дня первого мая.

2. Обязуемся посещать школу по азитации всей бригадой на 100 процентов.

3. Проверим в своей бригаде всех ударников и вычислим из своих рядов лжеударников; рассмотрим ударничество не только с производственной стороны, — проверим ударников и состоящих в бригаде каждого из нас.

4. Обязуемся посещать школу по азитации всей бригадой на 100 процентов.

5. Всей бригадой подпишемся на «Барзасскую патрик».

6. Объявляем свою бригаду имени 1-го Мая и берем на себя обязательство выполнить все задания.

7. Обязуемся все как один вступить в ряды ОСО, посещать военные занятия и изучать военную технику.

8. Обязуемся все вступить в ряды ячеек МОИРа.

9. Объявляем всеми решительную борьбу с кулаками, настроениями, распутниками и чуждым элементом среди рабочих масс.

10. Все вышеупомянутые пункты настоящего обязательства, обязуемся выполнить к 1 мая 1932 г. и вызываем на соревнование бригаду Кузбасской патрик.

Пермиков, Попов, Шляхов, Черданцев, Маринин.

Улучшить снабжение рабочих совхоза

С питанием рабочих совхоза «Свивод» дер. Старая Балахна дело обстоит очень плохо. По производственным карточкам, кроме муки, ничего не выдается. Продукты питания выдаются не полностью; в особенности это практикуется для рабочих Сельстроя, где рабочие вынуждены бросать работу и увольняться, не получая продовольствия.

Вот яркий пример увольнения рабочих: на 1-е февраля 32 года числилось 130 человек, на 1-е марта 112 чел., на 1 апреля 90 человек, на 10 апреля 70 чел.

Суммы рабочих прокормят в зимний сезон, но когда подходит строительный сезон и нужно начинать строить, рабочие руки текут с участков. Свои обязательства дирекция совхоза «Свивод» по обеспечению питания и военной учебы комсомольцев не выполняет. Дирекция совхоза не имеет никаких пластиров, обивки, стульев, ящиков, ящики из которых не имеют нужного лица, имея одну яичную и одну группу, еще до сих пор имеется общность в руководстве, работники комитета, редко заглядывают исподтишка в бригаду, в КСМ группу, националистически воспитанную.

В результате обмена КСМ билетов организация рудника исчисляется в 1048 человек, в том числе найдено «мертвых душ» 87 чел., подразделение вновь заявления в КСМ 95, подразделение

все вступают в КСМ 95, подразделение



